
Procès verbal du Conseil d’école du 13 octobre 2022 

● Présentation des membres du Conseil d’École/équipe enseignante/ Compte-

rendu des élections des représentants de parents d’élèves 

- Mr Lagorce 

- Mme Birelo 

- Mme Jorge 

- Julie Jamot, directrice adjointe ALAE 

- APEED : mr Barrere, Mme BellotLeclerc, Me Seillé, Me Vasselière, Mme 

Quintas, Mme Guénard, Mme Demont, Me Pagnier, Mme Baltieri, Mme 

Ziegler, Mme Chalumeau 

• Résultats des élections : mater (40% taux de participation ; 31,23% de 

participation) 

 ● Conseil d’école: composition et attributions  

Rappel : Membres ayant droits de vote : directeur, enseignants, mairie, 

représentants élus des parents d’élèves. 

Une fois par trimestre. 

● Samuel Paty: hommage  

une minute de silence en conseil d’école 

● Effectifs et organisation pédagogique des écoles 

Voir tableau 

 ● Modification des règlements intérieurs et vote  

Un seul règlement intérieur pour les deux écoles  

Refonte du règlement.  

Dispo particulières : jeux électroniques interdits. Pas de verni.  

Droits et obligations de la communauté éducative ajoutés. Pour signer, 

diffusion : prendre connaissance dans la médiathèque de l’ENT puis coupon en 

version papier pour signature.  

La propreté en maternelle n’est plus une condition de scolarisation. Parents 

sont parties prenantes pour accéder à la propreté.  



Vote du règlement intérieur : adopté à l’unanimité. 

● Aide aux enfants en difficulté (RASED, PPRE, PPS)  toujours psy scolaire Mme 

CARCENAC, son bureau se trouve désormais sur la rochelle ancien CLAE  

Elèves avec PPS 13 (dont 2 en maternelle).  2 nouvelles AESH : Mme Benyaya, 

Mme Auvray + Mme Lacaze et Mme Quero .  

Un appel à candidature a été lancé par l’académie et relayé par la mairie ety 

l’APEED 

Les premières équipes éducatives sont programmées. Les moyens/grands ont 

retrouvé un équilibre (l’an dernier, ils ont eu plusieurs remplaçants). 

Nombreuses prises en charge ortho, psycho mot, pour ces rdev pas de 

problème, par contre de + en + de RV de dernière minute, qui ne sont pas des 

prises en charge régulières pour soin, cela doit rester exceptionnel.  

Toutes les situations des élèves à besoin particuliers sont traitées en conseil 

des maitres.  

Les évaluations nationales se sont bien déroulées, les parents ont reçu les 

résultats et les RDv ont été pris ou sont programmés.  

• Présentation des projets d’écoles: 

Les nouveaux projets d’école auront lieu en janvier.  

Mis en place des concertations locales dans le cadre du dispositif « notre école 

faisons-là ensemble : les membres des écoles vont proposer des projets qui 

pourront être financés par le rectorat. La réussite des élèves, l’égalité des 

chances, le bien-être des élèves sont les priorités nationales 

• Sécurité : un exercice incendie fait en septembre.  

• PPMS : risque naturel en décembre, / risque attentat à programmer.  

• Actions pédagogiques : 

- Maternelle : projet cirque (janvier, février avec PEP’s), retour atelier 

cuisine, spectacles (2 ou 3 dans l’année), médiathèque (pas d’emprunt 

perso, seulement pour la classe), projet (présentation de chaque enfant 

sur la semaine), initiation aux arts, écologie (élevage d’insectes, faire du 

papier recyclé avec Colette, w sur les arbres), décloisonnements 

(pendant sieste des PS, MS et GS sont répartis donc groupes d’élèves 

moins importants), sorties à finaliser 



- Elémentaire : patinoire en janvier/février ; spectacles ; médiathèque : 

projets sciences avec étudiants ; cross du collège mardi 18 octobre 

(pique-nique) les autres enfants vont faire aussi le cross de l’école ; 

classe bleue (pour les CP, séances de natation regroupées sur 10 ou 14 

jours au mois de mars à Blagnac avec un maitre-nageur pour deux 

enfants) Demander pour GS et le reste des CP (2 semaines que les matins 

lundi, mardi, jeudi, vendredi)  

- Projet bassin couvert à Bouconne qui prend forme.  

- Projet classes de découverte  à l’école élémentaire (étapes des devis ; les 

8 classes souhaitent partir) 

Nous sommes en  attente des instruction pour les évaluations d'écoles,  

● APQ : depuis sept 2022 ; dotation de deux kits de matériel. Activité 

quotidienne.  

Concernant l’utilisation de la Salle des fêtes : il conviendra de regrouper les 

jours d’utilisation  

• Environnement numérique de travail école : des difficultés pour 

fusionner les comptes mais les parents se sont bien saisis de cette 

nouveauté 

 

● Agrément des parents partenaires : agrément patinoire en décembre, ne 

concerne que la partie théorique.  

 

● Présentation du bilan des coopératives :  

Comptabilité équilibrée 

● Actions envisagées par les parents  

● Demandes municipalité 

Tracé validé pour la sécurité routière à la maternelle mais mise en œuvre pas 

encore programmée. Voir tracés à l’élémentaire aussi. Matériel de gym : 

recherche d’une solution de stockage pour la salle des fêtes. Salle des fêtes 

utilisable les mardis, mercredis, jeudis à la rentrée de novembre.  

Remerciements pour travaux écoles, modification des fonctions d’usage des 

locaux, nouvelles classes.   



Est-il envisagé une fête pour les 20 ans de l’école ? nous n’avons rien prévu 

mais pourquoi pas 

Marché de fin d’année ? oui 

Quels sont les projets en cours à l’ALAE ? peu d’activités le matin rapporté par 

les enfants.  Trombinoscope (pas à l’ordre du jour). Manque un poste 

d’animateur non pourvu. 13 animateurs.  

Fonctionnement cantine : pas d’alerte donc fonctionnement normal. Pas de 

services différents ; les enfants mangent quand ils le souhaitent.  

Pas de climatisation prévue côté élémentaire. 

Difficulté de circulation aux abords des écoles et dangerosité. (une information 

sera faite. 


